



В следственном управлении СК России по Калужской области обсудили работу по расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних

28 августа состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области, на котором обсуждали результаты работы по расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также эффективность принимаемых мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению данных преступлений.

За 6 месяцев 2018 года в следственные органы следственного управления поступило 303 сообщения о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, что на 7,1 % меньше аналогичного показателя прошлого года (326). При этом количество поступивших сообщений о преступлениях совершенных несовершеннолетними составило 50, что больше показателя прошлого года на 16,3% (43).

В текущем году следственными органами следственного управления по Калужской области окончено 34 уголовных дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, и 60 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении детей.

Руководством следственного управления уделяется самое пристальное внимание вопросам защиты несовершеннолетних от преступных посягательств, выявлению и устранению обстоятельств, способствовавших совершению данных преступлений. По результатам обсуждения выработаны дополнительные меры, направленные на снижение уровня подростковой преступности.

29 Августа 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1251576>